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Правові підстави

ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ВНУТРІШНІХ СПРАВ

Перед тим, як стати поліцейським, 

майбутні курсанти повинні подати 

декларацію відповідно до:

- ст. 17 Закону України “Про Національну поліцію”

- ст. 45 Закону України “Про запобігання корупції”



з 01 травня 2022 року

курсанти закладів вищої освіти із
специфічними умовами навчання
є суб’єктами, на яких поширюється дія
Закону України «Про запобігання корупції»

Закон України «Про внесення змін до законів України “Про
Національну поліцію” та “Про Дисциплінарний статут Національної
поліції України” з метою оптимізації діяльності поліції, у тому числі

під час дії воєнного стану» від 15 березня 2022 року № 2123-IX



Як отримати ЕЦП

1

Через ПриватБанк можна 

оформити файловий ключ 

електронного підпису, який 

записується на флешку чи 

жорсткий диск комп’ютера.

Увійдіть у інтернет-банкінг

«Приват24» за допомогою 

сканування QR-коду через 

мобільний додаток на 

смартфоні або введення

телефону та паролю

2

У системі 

Приват24

оберіть пункт 

меню 

Сервіси>

Бізнес > 

Електронний 

Цифровий

підпис



Перевірте персональні дані в таблиці та

підтвердьте, якщо все правильно.

Вигадайте та введіть пароль для електронного 

підпису. Він має складатися з 8 чи більше 

символів латинського алфавіту і цифр.

Натисніть «Далі».

53

4

6

Підтвердьте телефоном або у

додатку «Приват24» на

смартфоні факт оформлення 

електронного підпису.

Як результат на екрані буде 

виведено серійний номер

сертифіката ЕЦП.

Ваш сертифікат готовий та

має автоматично

завантажитись на Ваш 

пристрій

Файл не потребує 

відкриття, він

підвантажується 

на сайт реєстру 

та вводиться 

пароль



Єдинийдержавнийреєстр

декларацій осіб, уповноважених на

виконанняфункційдержавиабо 

місцевого самоврядування

вх
ід

01
завантажте

електронний ключ

з підписом у 

відповідне вікно.

Введіть пароль 

особистого ключа 

КЕП,натисніть

«Увійти»

02 03 перевірте, чи 

правильно Ви 

вказали: електронну 

пошту, наякуВи 

бажаєтеотримати 

лист з 

підтвердженням 

реєстрації, Ваш 

номертелефону

приреєстрації

обов’язково

перевірте правильність 

Вашихданих, асаме:

ПІБ (має бути

українською) та 

реєстраційний номер 

облікової картки 

платникаподатків

увійдіть до Вашої 

електронної пошти

(вказаної при реєстрації), 

відкрийте
лист «Підтвердження

реєстрації уЄдиному 

ДержавномуРеєстрі 

Декларацій» та

перейдіть запосиланням

04

https://portal.nazk.gov.ua/login



РОЗДІЛ«МОЇДОКУМЕНТИ»

тут будуть відображатись всі

декларації, які Ви подаєте та

чернетки,якіВизберігаєте

РОЗДІЛ«МОЇПОВІДОМЛЕННЯ»

у цьому розділі відображаються усі

повідомлення, які надсилаються та

отримуютьсяВамиу процесі

листування зНАЗК

РОЗДІЛ«МІЙПРОФІЛЬ»

Тут зазначається основна інформація про Вас:

ПІБ:

Датанародження:

РНОКПП(ІПН):

УНЗР:

Електронна адреса (E-mail):

Контактнийтелефон:

РОЗДІЛ«ДАНІДЛЯДЕКЛАРАЦІЇ»

Функція«Дані для декларації» даєзмогуавтоматично отримувати інформацію з 

інформаційно-комунікаційних і довідкових систем, реєстрів, банків даних про Ваші

активита активи Ваших членів сім’ї. Дляцього перейдіть у цевікно, оберіть

відповідний рік (заякийВибажаєте отримати інформацію), натисніть «ОТРИМАТИ

ДАНІ», ознайомтесь з інформаційним листом та підтвердіть намір отримати дані.

Деякийчас дані будуть знаходитись у процесі обробки. 

Інформацію Визможете переглянутиу цій вкладці.
ЦЯІНФОРМАЦІЯЄДОВІДКОВОЮІ МАЄДОПОМОГТИВАМПРИЗАПОВНЕННІДЕКЛАРАЦІЇ, АЛЕ ВОНА 

ПОТРЕБУЄПЕРЕВІРКИТАУТОЧНЕННЯ

Уцьомуполі будутьвідображатисьвсі декларації, якіВи 

будете подавати та/або зберігати чернетки



ЗМЕТОЮЗАПОВНЕННЯНОВОЇДЕКЛАРАЦІЇ

Перед заповненням декларації ознайомтесь з актуальною версією

роз’яснень щодо заповнення у Базі знань на офіційному вебсайті

Національного агентства

Підтвердіть ознайомлення із Порядком заповнення та подання декларації 

особи, уповноваженої на виконання функційдержави або місцевого 

самоврядування, затверджений наказом Національного агентства зпитань 

запобігання корупції від 08.11.2023 №252/23 та надайте згоду на обробку 

персональних даних
РЕКОМЕНДАЦІЙНІ 

РОЗ’ЯСНЕННЯ, МЕТОДИЧНАТА 

КОНСУЛЬТАЦІЙНА ДОПОМОГА 

НАЦІОНАЛЬНОГО АГЕНТСТВА З

ПИТАНЬЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

Коженрозділ декларації містить роз’яснення щодоособливостей 

заповнення та посилання наБазу знаньНАЗК



Розділи декларації 1/16ВИД ДЕКЛАРАЦІЇ ТА ЗВІТНИЙ ПЕРІОД

НЕОБХІДНО 

ПОДАТИДО

28липня2025року

ДЕКЛАРАЦІЯКАНДИДАТАНАПОСАДУЗА2024РІК

Після заповнення кожного розділу – необхідно натиснути

СЕРЕДЗАПРОПОНОВАНИХВАРІАНТІВОБЕРІТЬ

«КАНДИДАТАНАПОСАДУ»ТАРІК«2024»

У разі успішного заповнення розділу, після його проходження, 

розділ відображатиметься наступним чином

У разі допущення помилки або неточностей при заповнені

розділу, у реєстрі будуть відображатись «Підказки»



ІНФОРМАЦІЯ ПРО СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ Розділи декларації 2.1/16

Датанародженнязазначаєтьсяу 

форматіЧЧ.ММ.РРРР

Серіята номерпаспорта 

громадянинаУкраїнизазначається 

у форматіАА123456 (дві великі 

літери українськоюта 6цифр(без 

пробілів) або ID-карткау форматі: 

123456789 (9 цифр)

!

!

Унікальнийномерзапису вЄДДР

Цейрозділ заповнюєтьсяу разі 

змінипрізвища у період заякий 

подається декларація



ІНФОРМАЦІЯ ПРО СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ Розділи декларації 2.1/16

ЗанаведенимQR-кодом Ви 

можетевизначитипоштовий 

індекс.

https://index.ukrposhta.ua/find-post-index

Заумови,щомісце Вашого 

фактичногопроживаннязбігається з 

місцемреєстрації, позначтеце

Якщоадреси місця фактичного 

проживаннята зареєстрованого 

місця проживаннянеспівпадають,

оберітьодинзваріантів та введіть 

запропонованідані

Першочерговооберітькраїну,деВи 

зареєстровані

УВАГА!
Якщопевні полянеможливо застосувати

привведенні потрібної адреси, Виможете 

обрати опцію

«НЕЗАСТОСОВУЄТЬСЯ»

ДАНІ ЗАЗНАЧАЮТЬСЯ НА ОСТАННІЙ ДЕНЬ ЗВІТНОГО ПЕРІОДУ, ЗА ЯКИЙ ПОДАЄТЬСЯ 
ДЕКЛАРАЦІЯ

https://index.ukrposhta.ua/find-post-index


ІНФОРМАЦІЯ ПРО СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ Розділи декларації 2.1/16

Якщо у Вас наявні документи, які дають

змогу ідентифікувати Вас за межами

України (наприклад, Паспорт громадянина

України для виїзду за

реквізитицих документів

кордон), то

мають бути

введені у цей розділ декларації.

Цеполезаповнюєтьсялише,якщоВам 

видавався ідентифікаційнийномер іншою 

країною(крімУкраїни).

Якщоні, то обираєте «НЕЗАСТОСОВУЄТЬСЯ»

Відомості зазначаються латиницею 
(як у паспорті для виїзду за кордон)

ЗАЗНАЧАЄТЬСЯУФОРМАТІХХ123456 ПІСЛЯ ЗАПОВНЕННЯ УСІХ ПОЛІВ НАТИСКАЄТЕ
«ЗБЕРЕГТИ»



ІНФОРМАЦІЯ ПРО СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ
Розділи декларації 2.1/16

НЕОБХІДНОЗАНАЧИТИ КОДЄДРПОУ

08571995

НАЙМЕНУВАННЯ
Львівський державний університет внутрішніх 

справ (маєвідобразитисьавтоматично)

ЗАЙМАНАПОСАДА

КУРСАНТ

ТИПта КАТЕГОРІЯпосади 

необхіднообрати

«НЕЗАСТОСОВУЄТЬСЯ».

Увсіх інших вкладкахрозділу «НІ»

ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ 08571995

КУРСАНТ



ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ СІМ’Ї СУБ’ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ Розділи декларації 2.2/16

Коженчленсім’ї зазначається

окремо

Щодокожногочленасім’ї 

зазначаєтьсятака ж 

інформація,  як  і стосовно

суб’єкта декларування,

зазначенау розділі2.1.

Уразі, якщочленсім’ї відмовився надати 

Вамінформацію, необхідну для заповнення 

цього та наступних розділів декларації, Ви 

можетескористатися опцією

«ЧЛЕНСІМ’Ї НЕНАДАВІНФОРМАЦІЮ»

!

!

Особа, якаперебуває у шлюбі із суб’єктом 

декларування, та діти зазначеного суб’єкта 

декларування додосягненнянимиповноліття 

– незалежно від спільного проживання із

суб’єктом декларування

Особа є членомсім’ї занаявності одночасно 

трьох ознак:

спільне проживання на останній день

звітного періоду та/або більше ніж 183 дні 

протягом року;

наявність взаємних прав та обов’язків, які 

маютьхарактер сімейних;

пов’язаність спільним побутом

УРАЗІВІДСУТНОСТІІНФОРМАЦІЇ ДЛЯЗАЗНАЧЕННЯ

ОБЕРІТЬЦЮОПЦІЮ



ОБ’ЄКТИ НЕРУХОМОСТІ Розділи декларації 3/16

Обирається країна знаходженняоб’єкта 

нерухомості та зазначаєтьсяповнаадреса 

розташування

Зазначаютьсявсі об’єкти 

нерухомості,щоналежатьВам 

абочленамВашоїсім’ї

направівласності,

перебуваютьв оренді

на іншомуправікористування, 

незалежновід форми(усної чи 

письмової) укладенняправочину

Кожнийоб’єктнерухомості 

зазначаєтьсяодинраз із 

зазначеннямвсіх співвласників 

такористувачівоб’єктазчисла 

членів сім’ї суб’єкта 

декларування

Зазначаютьсявідомостіпро 

об’єктинерухомості,якіє 

фактичниммісцемпроживання 

суб’єкта декларуваннята членів 

його сім’ї

Призаповненні цього розділу першочергово

зазначається ВЛАСНИКоб’єкта нерухомості, авже

далі зазначаються всі інші особи

Уразі, якщоВамневідомідані, 

необхіднідлязаповненнядеякої 

інформації,Виможетеобрати опцію

«НЕВІДОМО»Даніпрооб’єктитреба зазначати, якщовони 

перебували у володінніабокористуванні 

декларантата/або членайого сім’ї: наостанній 

деньзвітного періоду;абосукупнопротягомне 

меншеніжполовинаднів звітного періоду 

(тобто 183днів).

Кожен власник зберігається та заповнюється 
ОКРЕМО через «Додати»

У разі наявності інформації для декларування, кожен
окремий об’єкт декларується ОКРЕМО через опцію

«ДОДАТИ»



ОБ’ЄКТИ НЕРУХОМОСТІ Розділи декларації 3/16

- завказаною адресою;

- закадастровим номером земельної ділянки;

- зареєстраційним номером об'єкта нерухомості;

- за ідентифікаційними даними фізичної або

юридичноїособи

Дляотриманнявідомостей 

черезєдинийпорталдержавних 

послуг«ДІЯ»Вамнеобхідно

ввестисвій ПІБ, РНОКППта 

номерпаспорта

можна отримати довідку щодо об’єкта нерухомого майна 

зтакихреєстрів:

Державнийреєстр речових прав на 

нерухоме майно

Реєстр прав власності на нерухоме майно 

Державнийреєстр іпотек

Єдинийреєстр заборон відчуження 

об’єктів нерухомого майна

Заповніть онлайн-форму на отримання послуги.

Дляцього знадобляться відомості про особу або об'єкт 

нерухомого майна, про який потрібна інформація.

Інформацію длязаповненняцього 

розділу Виможетеотримати в
ДЕРЖАВНОМУ РЕЄСТРІ РЕЧОВИХ ПРАВ 

НА НЕРУХОМЕ МАЙНО

https://diia.gov.ua/services/informaciya-z-derzhavnogo-reyestru-rechovih-

prav-na-neruhome-majno
Отримання відомостей про зареєстровані речові 

права на нерухоме майноможездійснюватися за 

такимикритеріями:

https://e.land.gov.ua/

Інформацію щодо 

земельних ділянок

МІСТИТЬ ІНФОРМАЦІЮ,

ЯКУ НЕОБХІДНО

ЗАЗНАЧИТИ В РОЗДІЛАХ

3 «ОБ’ЄКТИ

НЕРУХОМОСТІ» ТА 4

«ОБ’ЄКТИ НЕЗАВЕРШЕНОГО

БУДІВНИЦТВА» ДЕКЛАРАЦІЇ

https://diia.gov.ua/services/informaciya-z-derzhavnogo-reyestru-rechovih-prav-na-neruhome-majno
https://diia.gov.ua/services/informaciya-z-derzhavnogo-reyestru-rechovih-prav-na-neruhome-majno
https://e.land.gov.ua/
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Об'єкт належить суб'єкту декларування чи члену його сім'ї на 

праві власності відповідно до Цивільного кодексу України

Об'єкт розташований на земельній ділянці, що належить 

суб’єкту декларування або членам його сім’ї на праві

приватної власності, включаючи спільну власність, або

переданий їм в оренду чи на іншому праві користування,

незалежно від правових підстав набуття такого права

Об'єкт повністю або частково побудований з матеріалів чи за

кошти суб'єкта декларування або членів його сім'ї

Інший зв’язок із суб’єктом декларування чи членом його 

сім’ї

У ЦЬОМУ РОЗДІЛІ ЗАЗНАЧАЄТЬСЯ 

НАСТУПНА ІНФОРМАЦІЯ

ОБОВ’ЯЗКОВО ЗАЗНАЧАЄТЬСЯ ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ОСОБУ, ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ’ЄКТ ТА ЗЕМЕЛЬНА
ДІЛЯНКА, НА ЯКІЙ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ БУДІВНИЦТВО
ОБ’ЄКТА

Збереження інформації за

кожний пунктом здійснюється 

через опцію «Додати»

Інформацію про об’єкти, які необхідно зазначити у цьому розділі 

декларації, можна перевірити в Державному реєстрі речових прав на 

нерухоме майно

Інформацію щодо земельних ділянок також можна отримати за

допомогою електронного сервісу Державної служби України з питань 

геодезії, картографії та кадастру

ОБ’ЄКТИ НЕЗАВЕРШЕНОГО БУДІВНИЦТВА
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ЦІННЕ РУХОМЕ МАЙНО (КРІМ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ)

РІК 1 ПМ 100 ПМ

2024 3 028 грн 302 800 грн

Під рухомим майном розуміються 

будь-які матеріальні об’єкти, які 

можуть бути переміщеними без

заподіяння їм шкоди (наприклад, 

ювелірні вироби, персональні або 

домашні електронні пристрої, одяг,

твори мистецтва, антикваріат тощо).

!

НЕ ЗАЗНАЧАЄТЬСЯ ІНФОРМАЦІЯ ПРО: 
ЦІННІ ПАПЕРИ, КОРПОРАТИВНІ ПРАВА, 
ГОТІВКОВІ КОШТИ, КРИПТОВАЛЮТИ,
КОШТИ НА РАХУНКАХ В БАНКУ ЧИ ІНШИХ
ФІНАНСОВИХ УСТАНОВАХ, БАНКІВСЬКІ
МЕТАЛИ.

У цьому розділі необхідно 

задекларувати відомості про цінне 

рухоме майно, вартість якого

ПЕРЕВИЩУЄ 100 ПРОЖИТКОВИХ

МІНІМУМІВ, встановлених для

працездатних осіб на 1 січня

звітного року, що належить суб’єкту

декларування або членам його сім’ї

на праві приватної власності, у тому

числі спільної власності, або

перебуває в їхньому володінні або 

користуванні незалежно від форми 

правочину, внаслідок якого набуте 

таке право.
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ЦІННЕ РУХОМЕ МАЙНО - ТРАНСПОРТНІ ЗАСОБИ

необхідно задекларувати

відомості про транспортні засоби 
та інші самохідні машини і
механізми незалежно від їх

вартості, які належать Вам або 
членам Вашої сім’ї на праві
приватної власності (у тому числі
спільної власності)

об’єкт декларування, щоперебував у 

володінні або користуванні суб’єкта 

декларування абочленів його

сім’ї, зазначаються, якщо такий об’єкт 

перебував у володінні/користуванні станом 

на останній день звітного періоду або

протягом неменшеніж половина днів 

протягом звітного періоду

https://e-driver.mvs.gov.ua/login

ІНФОРМАЦІЮ ПРО ТРАНСПОРТНІ ЗАСОБИ, ЯКІ

ПЕРЕБУВАЮТЬ НА ПРАВІ ВЛАСНОСТІ ТА ЯКІ НЕОБХІДНО 

ЗАЗНАЧИТИ У ЦЬОМУ РОЗДІЛІ ДЕКЛАРАЦІЇ, МОЖНА

ОТРИМАТИ ЗА ДОПОМОГОЮ ОНЛАЙН СЕРВІСУ

https://e-driver.mvs.gov.ua/login


Розділи декларації 8 та 9/16КОРПОРАТИВНІ ПРАВА ТАЮРИДИЧНІ ОСОБИ

Єдиний державний реєстр

юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських 

формувань

https://usr.minjust.gov.ua/

МІСТИТЬ ІНФОРМАЦІЮ ДО РОЗДІЛІВ 8
«КОРПОРАТИВНІ ПРАВА» ТА 9 «ЮРИДИЧНІ ОСОБИ,

КІНЦЕВИМ БЕНЕФІЦІАРНИМ ВЛАСНИКОМ
(КОНТРОЛЕРОМ) ЯКИХ Є СУБ’ЄКТ ДЕКЛАРУВАННЯ 

АБО ЧЛЕНИ ЙОГО СІМ’Ї» ДЕКЛАРАЦІЇ
ДОДАТКОВА ПЕРЕВІРКА НАЯВНОСТІ

КОРПОРАТИВНИХ ПРАВ МОЖЕ ПРОВОДИТИСЬ 
ЧЕРЕЗ ІНШІ ДОСТУПНІ СЕРВІСИ

https://usr.minjust.gov.ua/
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НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ

Зазначаються відомості про нематеріальні активи, у тому числі 
об’єкти інтелектуальної власності, що можуть бути оцінені в

грошовому еквіваленті, криптовалюти

інформація щодозареєстрованих патентів на 

винаходи,кориснімоделі, промислові зразки

https://ukrpatent.org/

https://ukrpatent.org/
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Доходидекларуютьсянезалежновід їх розмірів, 

крімподарунків.

доходиу виглядізаробітноїплати(грошового забезпечення), 

отриманіякзаосновниммісцемроботи,так і засумісництвом, 

гонорарів, дивідендів,процентів, роялті, страхових виплат, 

благодійноїдопомоги,пенсії, доходивід відчуженняцінних паперівта 

корпоративнихправ, подарункита інші доходи.

При зазначенні доходу розмір 

округляється до одиниці 

(відповідно до математичних 

правил)

АЛЕ!

РІК 1 ПМ 5 ПМ

2024 3 028 грн 15 140 грн

Відомості щодоподарунказазначаютьсялише у 

разі, якщойого вартість перевищує

П’ЯТЬ ПРОЖИТКОВИХМІНІМУМІВ

ВІДОМОСТІ ПРО 

ОТРИМАНІ ДОХОДИ

ЗАЗНАЧАЮТЬСЯ, 

ВКЛЮЧНО З ПОДАТКАМИ І 

ЗБОРАМИ

Дохід, який був нарахований,

але не отриманий у звітному

періоді, відображається у

деклараціях наступних звітних
періодів

ПРИ ЗАЗНАЧЕННІ ДЖЕРЕЛА 
ДОХОДУ ЗАЗНАЧАЄТЬСЯ КОД У 

ЄДИНОМУ ДЕРЖАВНОМУ 
РЕЄСТРІ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ,

ФІЗИЧНИХ ОСІБ –
ПІДПРИЄМЦІВ ТА

ГРОМАДСЬКИХ ФОРМУВАНЬ
ТА НАЙМЕНУВАННЯ

ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ ТА/АБО 
ПІБ, ДАТА НАРОДЖЕННЯ, 
РЕЄСТРАЦІЙНИЙ НОМЕР

ОБЛІКОВОЇ КАРТКИ ПЛАТНИКА 
ПОДАТКІВ ТА АДРЕСА

ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ

ОДИН ВИД ДОХОДУ, ОТРИМАНИЙ ВІД ОДНОГО 

ДЖЕРЕЛА, СУМУЄТЬСЯ ЗА РІК
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ОТРИМАННЯ ДОВІДКИ ПРО ДОХОДИ:

Оберіть період, за який Вам необхідно отримати

довідку:

ЗА 2024 РІК

ЗА 2022

https://cabinet.tax.gov.ua/login

2

https://diia.gov.ua/servic
es/dovidka-pro-dohodi

1

Як тільки 

сформовано

довідку буде 

(орієнтовно до

30 хвилин), вона стане

доступною до завантаження

в розділі Послуги.

Повідомлення про її

готовність ви отримаєте на

свою електронну пошту.

Уразі, якщоВамневідомі

дані, необхідні длязаповнення 

деякої інформації, Виможете 

обратиопцію «НЕВІДОМО»

У довідках буде зазначено розмір доходу
(нарахованого та отриманого) по місяцях та 

джерело отриманих доходів (код у Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних 
осіб – підприємців та громадських формувань

та найменування юридичної особи)

НЕ ДЕКЛАРУЮТЬСЯ!
коштів іноземних держав (йдеться, зокрема, про виплати українцям, які 
виїхали за кордон унаслідок повномасштабного вторгнення рф), крім 
коштів, отриманих від рф;
міжнародних організацій (наприклад, за рахунок коштів Всесвітньої 
продовольчої програми ООН, Управління Верховного комісара ООН у 
справах біженців, коштів ЮНІСЕФ, Місії Міжнародного Комітету Червоного 
Хреста в Україні), її не потрібно декларувати.

Як тільки довідку буде 

сформовано (орієнтовно 

до 30 хвилин), вона стане 

доступною до

завантаження в розділі

«Вхідні/вихідні 

документи».

Повідомлення про її

готовність ви отримаєте у 

вкладці «Вхідні».

https://cabinet.tax.gov.ua/login
https://diia.gov.ua/services/dovidka-pro-dohodi
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У цьому розділі необхідно задекларувати

відомості про наявні станом на останній день

звітного періоду грошові активи, у тому числі

готівкові кошти, кошти, розміщені на банківських

рахунках або які зберігаються у банку, внески до

кредитних 

фінансових

спілок та інших небанківських 

установ, кошти, позичені третім

особам, а також активи у банківських металах

Банківські метали – це золото, срібло, платина, 

метали платинової групи, доведені (афіновані) до 

найвищих проб у зливках і порошках, що мають 

сертифікат якості, а також монети, вироблені з

дорогоцінних металів

РІК 1 ПМ 50 ПМ

2024 3 028 грн 151 400 грн

ГРОШОВІ АКТИВИ ДЕКЛАРУЮТЬСЯ, 

ЯКЩО ЇХНІЙ СУКУПНИЙ РОЗМІР ДЛЯ

ОКРЕМОЇ ОСОБИ СТАНОМ НА ОСТАННІЙ 

ДЕНЬ ЗВІТНОГО ПЕРІОДУ ПЕРЕВИЩУЄ 

50 ПРОЖИТКОВИХ МІНІМУМІВ
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БАНКІВСЬКІ ТА ІНШІ ФІНАНСОВІ УСТАНОВИ

необхідно задекларувати інформацію про банківські та інші 

фінансові установи, у яких суб’єкт декларування чи члени 

його сім’ї мають відкриті рахунки або зберігають кошти та

інше майно. Декларувати номери рахунків не обов’язково.

Рахунки зазначаються незалежно від 

наявності коштів протягом звітного 

періоду чи станом на кінець звітного 

періоду.

Завершення строку дії банківської 

платіжної картки або завершення 

(припинення) надходжень на таку 

картку не тягне за собою 

автоматичне закриття рахунка у 

банківській установ

Ви можете обрати позначку «Не

застосовується» у полях «Тип рахунка, 

індивідуального банківського сейфу (комірки)» 

та «Номер рахунка, індивідуального

банківського сейфу (комірки)». Після цього 

необхідно натиснути на кнопку «ДОДАТИ»

Уцій частині необхідно зазначити відомості про установу, у якій 

відкрито рахунок (КодЄДРПОУВиможетезнайти на наступній 

сторінці)

Кожначастинузберігається черезопцію «ДОДАТИ» 

(переходитьу правучастинусторінки)

Після заповненнявідомостейпрорахунокчиустанову,

необхіднообрати вкінцісторінки

Різні установи декларуютьсяокремо

!

!

!



АТ КБ «ПРИВАТБАНК» 

14360570

АТ «ОЩАДБАНК» 

00032129

АТ АБ "УКРГАЗБАНК» 

23697280
ПАТ"ДЕРЖАВНИЙ ЕКСПОРТНО-

ІМПОРТНИЙ БАНК УКРАЇНИ“ 

00032112

АТ "СЕНС БАНК“ 

23494714

АТ «ОТП БАНК» 

21685166

АТ "ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ 

МІЖНАРОДНИЙ БАНК“ 

14282829

АТ ”УНІВЕРСАЛ БАНК” 

21133352

ПОПУЛЯРНІ БАНКИ Для зручності заповнення цього розділу, наводимо

основні банки України із зазначенням коду у 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб – підприємців та громадських 

формувань та найменування юридичної особи

АТ «УКРСИББАНК» 

09807750

Т "РАЙФФАЙЗЕН БАНК“

14305909



ФІНАНСОВІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ Розділи декларації 13/16

отримані кредити, отримані позики, зобов’язання за

договорами лізингу, розмірсплачених коштів у 

рахунок основної суми позики (кредиту) та

процентів за позикою (кредитом), залишок позики

(кредиту) станом на кінець звітного періоду,

зобов’язання за договорами страхування та 

недержавного пенсійного забезпечення, кошти,

позичені суб’єкту декларування або члену його сім’ї

іншими особами, несплачені податкові

зобов’язання тощо

ВІДОМОСТІ ПРО ФІНАНСОВІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ ЗАЗНАЧАЮТЬСЯ
ЛИШЕ У РАЗІ, ЯКЩО РОЗМІР ЗОБОВ’ЯЗАННЯ ПЕРЕВИЩУЄ
50 ПРОЖИТКОВИХ МІНІМУМІВ

РІК 1 ПМ 50 ПМ

2024 3 028 грн 151 400 грн

Кредити, позики, отримані у звітному періоді (або наявні станом на 1 січня звітного 

року), зазначаються навіть у випадку їх погашення станом на кінець звітного 

періоду.
Натомість відомості про інші фінансові зобов’язання зазначаються лише у разі,
якщо їх розмір на кінець звітного періоду перевищує вищевказаний

!

«Кредитні лінії до зарплатних банківських карток» чи

аналогічні за змістом пропозиції зазначаються у разі,

якщо суб’єкт декларування або член його

сім’ї одноразово скористалися кредитними коштами,

розмір яких перевищує вказаний вище поріг, або ж 

залишок заборгованості станом на кінець звітного 

періоду перевищує вказаний вище розмір.

В інших випадках кошти, якими користувалися 
протягом звітного періоду, не сумуються.



ВИДАТКИ ТА ПРАВОЧИНИ СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ
Розділи декларації 14/16

відомості про видатки, а також будь-які 

вчинені у звітному періоді, на підставі

інші правочини, 

яких у суб’єкта

декларування виникає або припиняється право власності,

володіння чи користування, у тому числі спільної власності,

на нерухоме або рухоме майно, нематеріальні та інші активи,

а також виникають фінансові зобов’язання (відомості про які

зазначаються у розділах 3-13 декларації)

РІК 1 ПМ 50 ПМ

2024 3 028 грн 151 400 грн

зазначаються усі правочини (видатки) суб’єкта

декларування, розмір яких перевищує
50 прожиткових мінімумів, встановлених

для працездатних осіб на 1 січня звітного року

ЯКЩО ПРАВОЧИН НЕ СПРИЧИНИВ 

ВИДАТКУ, У БЛОКАХ ПОЛІВ ЩОДО 

ВИДАТКУ СЛІД ОБРАТИ ПОЗНАЧКУ
«НЕ ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ»

ВИДАТКИ ТА ПРАВОЧИНИ ЧЛЕНІВ 

СІМ’Ї НЕ ВІДОБРАЖАЮТЬСЯ У

ВКАЗАНОМУ РОЗДІЛІ
!



ПОДАННЯ ДЕКЛАРАЦІЇ АБО ЗБЕРЕЖЕННЯ ЧЕРНЕТКИ

ПІСЛЯ ЗАПОВНЕННЯ ВСІХ РОЗДІЛІВ ВИ МАЄТЕ ОБРАТИ «ПОДАТИ ДОКУМЕНТ»1

2
ПЕРЕВІРКА ПОВНОТИ ТА ДОСТОВІРНОСТІ ЗАЗНАЧЕНОЇ ІНФОРМАЦІЇ У ДЕКЛАРАЦІЇ

НА ЦЬОМУ ЕТАПІ МОЖУТЬ БУТИ ВИЯВЛЕНІ ЛОГІЧНІ ПОМИЛКИ. НЕОБХІДНО ВИПРАВИТИ ЇХ.

Якщо на цьому етапі не

виявлено логічних помилок та 

всі розділи заповнено вірно, то 

можна перейти до накладання 

підпису

3

ОСТАННІЙ ЕТАП ПОДАННЯ

ДЕКЛАРАЦІЇ: 

НАКЛАДАННЯ

ЕЛЕКТРОННОГО ЦИФРОВОГО 

ПІДПИСУ

Виправити вже подану декларацію, 
Ви зможете один раз протягом 30 

днів після її подання.

Щоб подати виправлені дані, слід 

натиснути на кнопку «Подати 

виправлену декларацію», яка є

активною протягом 30 днів у 

Вашому персональному кабінеті у 

полі поданої деклараці

!



ДЯКУЮ 

ЗА УВАГУ

ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ВНУТРІШНІХ СПРАВ

ЛЬВІВ 2025


